

五月外汇储备增为1390亿美元 可供连续6.1个月全国进口和支付外债所需

【本报讯】央行公关主任艾温(Erwin Haryono)于6月7日在雅加达表示,截至2024年五月底,我国外汇储备增为1390亿美元,比上一月或今年四月底约达1362亿美元增加了28亿美元,这个情况也结束了过去几个月以来的下降趋势。

艾温透露说,我国的外汇储备会有所增加,主要是因为国家税收和服务收入有所提高所致,再加上政府在5月份期间发行

了全球债券,从而协助推动了外汇储备的增加。

他说,上述外汇储备相当于6.3个月全国各地进口所需要的外汇,或相当于连续6.1个月全国各地进口和政府用于偿还到期外债所需要的外汇,同时也远远超过国际社会所推荐的一个国家或经济体至少必须拥有连续3个月进口所需要的外汇。

央行认为,上述外汇储备有能力支持对外防御

系统,并保持宏观经济和金融系统的稳定性。除此之外,我国的外汇储备仍处于安全状况,加上目前的国内经济也持续呈现积极业绩。

艾温补充说:“尽管政府采取了各种政策措施推动经济复苏,央行认为在未来,外汇储备仍然非常充沛,加上经济前景也相当明朗。” (Sm)

全国工联威胁展开大示威行动 限期七天促政府撤销实施民房储蓄条例

【本报讯】工人党主席、印尼工会联合会(KSPI)主席赛义德·伊克巴尔(Said Iqbal)于6月6日在雅加达达马雕像区威胁称,如果政府在7天内不取消2024年第21号关于民房储蓄条例的政府条例,也不听取劳工们的要求,劳工们将展开大规模的全国性抗议行动。

伊克巴尔强调说,“若是政府仍然一意孤行,也不听劳工们的呼声,全国38个省区共300个市县的劳工们,将展开大规模的全国示威行动。”

他解释说,劳工们为何要求取消民房储蓄条例有几个理由,首先包括劳工、军警人员和国家公务员等,通过民房储蓄条例并没有得到

包括民房等任何保障。

根据他的计算,扣除员工们数十年的工资,根本赶不上房屋价格飙升的事态,更遑论购买房子。他说,就算劳工们工作了10年至20年,连房子的首付款也不够,更别说依靠民房储蓄去买房子了。

此前,佐科维总统曾经说过,关于扣除3%的工资用于民房储蓄条例的规定,其实政府已经通过深思熟虑才做出的决定。

佐科维总统举例说,好像卫生社会保障机构(BPJS Kesehatan)的政策一样,最初要求取消民房储蓄条例有几个理由,首先包括劳工、军警人员和国家公务员等,通过民房储蓄条例并没有得到



仍有时间提供有关民房储蓄纲领建议

总统府办公厅主任穆尔多科于6月7日在雅加达向媒体记者提供说明,直至2027年仍有时间提供有关民房储蓄纲领(Tapera)的建议。

自由港出口许可证延长至今年底 能源部:给予测试运营和提高产能

【本报讯】能源部公主任阿古斯(Agus Cahyono)日前在雅加达声称,印尼自由港公司对浓缩物和阳极泥的出口许可证,已经正式延长至2024年12月份。这是根据2024年第6号能源部部长条例的规定付诸实施,目的是为了进入测试运营阶段的上述合资企业提供机会。

阿古斯透露说,这是按照佐科维总统的指示,延长了自由港公司的出口许可证。除此之外,也考虑到印尼自由港公司生产的持续性和下游工业的实现,从而对经济增长做出贡献。

他说:“延长出口浓缩物,是为了要确保精炼设施的最

终竣工和最佳生产。尽管已经延长了浓缩物的出口许可证,政府仍然要征收出口税。”

他补充说,这次延长出口许可证,也与持有采矿营业许可证和特别采矿营业许可证的企业,在国内建造金属矿物精炼设施的进程相一致。

此前,印尼自由港公司向政府提出了要求,持续延长铜浓缩物的出口许可证,直到东爪哇省锦石(Gresik)县的Manyar冶炼厂于2024年底开始全面投运为止。

印尼自由港公司定下指标,Manyar冶炼厂的建设项目在今年5月份竣工,然后至今年底对冶炼厂的设施进行测试运营和提升产能计划。(Sm)

14名印尼公民被港警逮捕 外交部称因涉嫌洗钱207亿盾

【本报讯】印尼公民保护总署长尤达·努格拉哈(Judha Nugraha)日前在雅加达其办事处表示,外交部收到了印尼驻香港总领事馆的消息,据称共有14名印尼公民涉嫌了洗钱活动,总额约达1000万港元或约合207亿盾,涉嫌洗钱活动的印尼公民都是移民工人。

尤达说:“印尼驻香港总领事馆在5月28日收到了消息,共有20人遭受香港警方逮捕,其中14人是印尼公民和6人是香港公民。”

他透露说,这20人还在接受调查,香港警方将通过书面方式,尽快提供他们的详细姓名,印尼驻香港总领事馆也立即采取行动,也就是请求领事访问权限,以便可以与这14

名涉嫌洗钱活动的印尼公民相见。

他指出,这14名印尼公民全是移民工人,他们受到了洗钱团伙的指示,命他们开一个在线银行账户,然后洗钱团伙就用这些银行账户,用于存放那些犯罪所得的资金。

尤达呼吁,印尼公民特别是香港的移民工人,要警惕各种洗钱手段,不要轻易受到诱惑,答应洗钱团伙开了一个在线银行账户,同时也千万别将账户借给洗钱团伙,用于存放来路不明的资金。

他补充说:“尽管从中得到了一部分资金,但根据当地有效法律的规定,洗钱是违规行为,一旦罪名成立就要坐牢。”



楠榜省将推动地热能源发展

6月7日,楠榜省长 Arinal Djunaidi 声称,楠榜省将推动地热能源的发展。

2025年预算开支3500万亿盾 另设赤字600万亿盾 卢虎与预算委各有表述

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Pandjaitan)声称,通过将国家预算赤字扩大到约600万亿盾,为普拉博沃(Prabowo Subianto)政府实施多个重点项目提供了可能。

卢虎日前出席国会预算委员会听证会议上表示,这一计算结果是由海事与投资统筹部团队进行建模得出的。卢虎说:“在未来的政府中,可以额外获得约600万亿盾。因此,苏门答腊高速公路的建设将继续进行。”

他说:“然后,新首都努山达拉(IKN)的建设不会有问题。其他各类项目也不会有问题。”

卢虎还提到,通过把预算赤字上限提高至600万亿盾,普拉博沃可以实现营养饮食(免费午餐与牛奶)计划,并建设20所重点高中学校。他说:

“包括候任总统计划在印度尼西亚建设的20所重点高中学校。”

与此同时,预算委员会印尼斗争民主党(PDIP)派系议员多尔菲(Dolfie OFP)指出,国家预算赤字提升为600万亿盾,希望能成为从佐科维总统政权移交至普拉博沃过渡时期的最高赤字。意思就是说,这次的高赤字是破例的,希望过渡期之后不再出现如此高的预算赤字。

根据2025年宏观经济框架和财政政策要点(KEM PPKF),2025年国家预算赤字计划为国内生产总值(GDP)的2.45%至2.82%。

多尔菲在预算委员会会议上表示:“赤字几乎达到3%。即使以最低数据估计也已经是600万亿盾。每次政府更替,我们都有预算赤字的档案,而

这次的政权交替过渡期的赤字是有史以来最高的。”

多尔菲质疑这些赤字到底将用于什么开支。他说:“候任总统还没开始工作,然而预算赤字已经达到600万亿盾成为有史以来最高纪录。这到底是‘谁’设计的项目?谁来买单?”

多尔菲也对2025年度,即普拉博沃开始执政的第一个年度国家预算开支达到3500万亿盾感到震惊。他对国家建设计委部长/国家建设规划局主任苏哈梭(Suharso Monoarfa)的陈述感到困惑,并质疑2025年的国家预算安排似乎并未反映政权交接过渡时期的实际情况。

他说:“所以,如果我们从反映在国家预算中的财政政策方向来看,2025年的国家支出将设计约为3500万亿盾以上。问题是,这是谁的支出?”

多尔菲指责道:“部长们没有愿景和使命,有愿景和使命的是总统。2025年国家预算开支高达3500万亿盾是谁的?是谁的干预?这些都是特定项目吗?当然不是,国家预算不是安插项目的地方。”

他继续质疑2025年3500万亿盾的国家支出计划。

多尔菲还指出,普拉博沃执政第一年的国家预算开支所包含的中央政府预算竟然超出2600万亿盾,这是由佐科维政府安排的。

多尔菲坚称,佐科总统政府在为2024-2029年当选总统普拉博沃的过渡期制定国家预算时应有过承诺。他敦促政府为普拉博沃及其团队预留足够的财政空间,以便日后能进行调整,而不是给予“纵容”。 (Irw)

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date: 7 June 2024 Time: 09:00 WIB

IDR RMB:
Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2244

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,776.87	10,852.87	0.00	0.00
CNY IDR	2,231.44	2,244.44	2,226.44	2,249.44
EUR IDR	17,644.96	17,763.96	0.00	0.00
GBP IDR	20,642.51	20,782.51	0.00	0.00
HKD IDR	2,070.88	2,081.88	2,066.88	2,085.88
JPY IDR	103.47	104.37	0.00	0.00
SGD IDR	12,027.31	12,104.31	0.00	0.00
USD IDR	16,170.00	16,270.00	16,165.00	16,275.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 6月7日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.881,30	10.766,54	10.630,29
文莱元	BND	12.142,20	12.016,92	11.848,83
人民币	CNY	2.257,57	2.235,08	2.208,02
欧元	EUR	17.800,12	17.616,51	17.359,79
英镑	GBP	20.929,86	20.715,11	20.361,78
港元	HKD	2.094,96	2.074,04	2.051,52
日元	JPY	104.70	103.63	102.25
韩元	KRW	11,97	11,84	11,75
马来西亚林吉特	MYR	3.483,90	3.445,56	3.408,36
新西兰元	NZD	10.125,45	10.018,22	9.774,09
菲律宾比索	PHP	279,14	276,29	275,62
新加坡元	SGD	12.142,20	12.016,92	11.868,27
泰铢	THB	447,98	443,28	439,56
美元	USD	16.360,40	16.197,60	16.016,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	6.897,95	-76,95	1,10%
N225 日经指数	38.683,93	-19,58	-0,05%
HSI 香港恒生	18.366,95	-109,85	-0,59%
SSEC 上证综指	3.051,28	2,48	0,08%
SZSE 深圳股市	9.255,68	-84,33	-0,90%
FTSTI 海峡时报	3.330,77	-0,04	-0,00%
KLCI 马来西亚股市	1.617,86	3,13	0,19%
TWII 台湾股市	21.858,38	-44,32	-0,20%
DJIA 道琼斯	38.886,17	78,84	0,20%
Nasdaq 纳斯达克	17.173,12	-14,78	-0,09%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2024年6月7日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,322,000	1,365,000
10.0	12,790,000	13,130,000
100.0	126,885,000	130,380,000
1,000	1,306,600,000	1,309,866,500



贸长促进快进口蒜头

6月7日,贸易部长祖基菲(Zulkifli Hasan)声称,若是进口商仍未进口蒜头,政府将撤销其进口批准证。

